

**Prispodobom o oholom farizeju i poniznom cariniku Božja nas riječ poziva da kroz ovaj tjedan pomišljamo što je to i kako je važna poniznost.**



**OVA SE NEDJELJA SLAVI KAO MISIJSKA** da bi se u vjernicima pobudila suodgovornost i vjerna zauzetost za djelo evangelizacije. Lijepo je rečeno da je kršćanin čovjek koji postiže da dobrota uvijek bude u modi. Upravo u tom smjeru misijski duh potiče nas da gajimo osjećaje prijateljstva, zajedništva i suosjećanja koji proizlaze iz Kristove ljubavi za svakog čovjeka – bio on blizu ili daleko. Na tom tragu pokažimo svijetu kako je mudro, dobro i lijepo biti Kristov!

Suštinu poniznosti - da nije bližnji tu za mene, nego ja za njega - možemo iščitati iz riječi sv. Majke Tereze: **Poniznost je: govoriti što manje o sebi, ne miješati se u tuđe poslove, paziti da ne budemo znatiželjni, prihvaćati radosno protivljenja i ispravke, prelaziti preko tuđih pogrešaka, prihvaćati zanemarenost, zaborav i mržnju, ne tražiti da budemo posebno ljubljani i prihvaćeni, odgovarati uljudno i kad smo izazvani, ne gaziti nikada ničije dostojanstvo, ne raspravljati ni onda kad imamo pravo, birati uvijek ono što je teže (kako bi drugima bilo lakše).** Možda se ovi savjeti čine preobičajni, a ljudi su skloni tražiti velike riječi kojima se mogu diviti. Njihova im je nedodirljivost, možda, i izlika za nečinjenje. Najveće su istine najjednostavnije izrečene. Zato je i put do neba najjednostavniji – biti ponizan, a to znači biti istinit.

Sv. Augustin to je izrazio riječima: „Kršćanine, postani ono što jesi.“ Postani čovjek od istine. Mani se pretvaranja, prioni traganju za istinom i beskompromisno stani uz nju, ma što koštalo. Jer želiš li opravdati Kristovo ime koje nosiš, ne možeš bježati od njegove poniznosti i istinitosti. Promatrajući njegov život, slušajući riječi: „Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen“, sjetimo se da je on bio uzvišen jedino na drvetu križa. Od toga se sastoji naše istinsko nebo. Zagledajmo se u križ Isusa Krista i prigrlimo svoje križeve jer ma kako se pokušavali od njih otrgnuti, oni su nam jedini put prema uspravnosti života. Križ je oslonac koji ne dopušta savijanje pred problemima i ne dopušta ponižavanje, već svako poniženje pretvara u poniznost, a to je put do savršenstva neba koji prodire kroz oblake naših slabosti.

**AKCIJA CARITASA Ova svijeća gori dulje.** Kupnjom prigodnih svijeća povodom Svih svetih po simboličnoj cijeni od 15 kn pomažemo ostvariti plemenit cilj da „svjetlo ljubavi gori i na grobovima naših najdražih i u domovima najpotrebnijih“!

**S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:**

- + Viktor Seidl, rođ. 1957., D. Domjanića 2, Varaždin
- + Sanja Šalvari, rođ. 1967., A. Harambašića 11, Varaždin
- + Juroslav Dužević, rođ. 1965., F. Račkog 5, Varaždin



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 24. do 30. listopada 2022.

# Informativni listić

Godište XIX.

30. TJEDAN KROZ GODINU

Broj 48 (958)

Dragi župljani! Čovjek uvijek nešto traži: mir, sreću, ljubav, zdravlje, prijatelja, rješenje problema, odgovore, pravdu, smisao... Biti kršćanin znači u svem traganju pronalaziti Isusa, a iz iskustva njegove blizine svijetu koji je umoran od praznih obećanja i iznevjerenih očekivanja, pomoći pronaći ljepotu, dobrotu, ljubav i pravednost Boga. U najljepšim i najtežim trenucima pogledi ljudi, kao najstrelovitije molitve, usmjeruju se k nebu, kamo upućuju vapaje i zahvalnost, odakle očekuju zaštitu, Božje opravdanje. Gdje je to nebo i što su ti oblaci koji zaklanjaju Božje lice koje čovjek treba da bi pronašao spokoj? Kroz koje to oblake mora prodrijeti čovjekova molitva da bi susrela Božji pogled? To su oblaci sebičnosti i umišljenosti koji zaklanjaju istinu da je nebo pohranjeno u poniznosti. Zato čitamo u Knjizi Sirahovoj predivnu misao da molitva poniznog prodire kroz oblake. Oblake oholosti iz našega svijeta rastjeruju oni maleni kojima je Isus povjerio svoje nebo, koji razumiju da se u nebesko kraljevstvo ulazi korakom djeteta. Kada podiže svoje oči u potrebama i nadanjima, dijete vidi lica svojih najbližih. Njegovo je nebo u prepoznatoj ljubavi na licu oca i majke. Lijep je to prizor neba i potvrda da ono nije daleko ako smo mi jedni drugima blizu. Naše Nebo – Isus Krist nije tamo gdje se ljudi uzdižu i udaljuju od drugih, nego tamo gdje su u njegovo ime složni



i odlučni spustiti svoju glavu da drugoga podignu. Na tim se obrazima oslikava, oni posreduju vedrinu neba. Možda ćemo nebo vidjeti budemo li samo gledali prema gore, ali nećemo ga tako pronaći. Jer nebo se nalazi u prepoznatoj ljubavi bližnjega, za stolom zajedništva, u pruženoj ruci, u zagrljaju, iskrenosti čina, nepokolebljivosti borbe za pravdu, u pogledu prihvaćanja, razumjevanja i opraštanja - tu je nebo, jer nebo je ondje gdje je Bog, a Bog je ondje gdje je poniznost. Zadaća kršćanina je da svojim životom unosi takvo nebo u svoju sredinu, da u njegovoj poniznosti bude prepoznatljiv Isus koji nam dolazi ususret i koji je sam sebe predstavio kao onoga tko je krotka i ponizna srca.

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin

IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 24. 10.	19:00	+ Andrija, Alojziju, Milan i Marija Šoštarić i ob. Kostanjevec
ut 25. 10.	19:00	I. + Dragutin Vučković
		II. + ob. Šeruga
		III. + Mirko Šebrek, Stjepan Mikulčić, Igor Ciglar, Žarko Grković i ob. Raknić
		IV. + Božidar, Franjka i Martin Martinjak, Apolonija i Josip Krulić
		V. + Ana Dokša
		VI. + Stjepan Svibić i ob. Svibić, Slavko Vusić i ob. Vusić
		VII. - na čast Kraljice Krunice na nakanu
		VIII.+ Ružica i Dragutin Popović
		IX. + Antun i Antonija Melnjak
		X. + ob. Sirovec Štefanija i Antun, Bubek Marijan
		XI. + Ivan Kovač
		XII. + Zvonko Kocijan, Stjepan, Jelena i Franjo Košić, Josipu i Antun Plantić
		XIII. + Nadica Zadavec
XIV. + Božena Gotal		
IV. + Božica Habunek		
sr 26. 10.	19:00	+ Marija i Čedomil, Anica i Tomo Vertuš, ob. Vertuš, Mato Kociper i ob. Kociper, Božičević i Eremija
če 27. 10.	19:00	+ Bosiljka Lovrić i ob. Lovrić
pe 28. 10.	19:00	+ Ivan, Ana i Siniša Capanec
su 29. 10.	19:00	+ Andrija i Cvijeta Šumiga
ne 30. 10.	8:00	+ Stjepan i Vladimir Pongračić
	10:00	<b>ŽUPNA SVETA MISA</b>
	18:00	+ Dragica i Blaž Kaniški, Josipa, Franjo i Branko Okreša i Ivan Čalopa

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** - krunica i litanije BDM - svakoga dana u 18:20 sati

**PROBA ŽUPNOGA ZBORA** – ponedjeljak nakon svete mise

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati**

Nakana: za sve naše drage pokojne

**POMICANJE SATA** - 30. 10. u 3:00 h ujutro završava ljetno i počinje zimsko računanje vremena, stoga će od iduće nedjelje večernje sv. mise biti u 18 sati.

## ŽUPNI VJERONAUČ

- **KRIZMANICI** u ponedjeljak: 8. A i B razred u 14:45 h; 8. C razred u 15:30 h
- **PRVOPRIČESNICI** i **7. RAZREDI** prema dogovoru s vjeroučiteljima

## Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osveži svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 24. 10.	Sv. Antun Marija Claret, biskup	<i>Nije li ovu kćer Abrahamovu trebalo odriješiti od spona u dan subotnji?</i> Ef 4,32-5,8; Lk 13,10-17
ut 25. 10.	Krizant, Darija, Krispin	<i>Zrno uzraste i razvi se u stablo.</i> Ef 5,21-33; Lk 13,18-21
sr 26. 10.	Dimitrije Srijemski, Dmtitar, Lucijan, Albin, Damjan	<i>Doći će s istoka i zapada i sjesti za stol u kraljevstvu Božjemu.</i> Ef 6,1-9; Lk 13,22-30
če 27. 10.	Namat, Bartol, Bartolomej, Flor, Florijan	<i>Ne priliči da prorok pogine izvan Jeruzalema.</i> Ef 6,10-20; Lk 13,31-35
pe 28. 10.	<b>SV. ŠIMUN I JUDA, apostoli</b>	<i>Između njih izabra dvanaestoricu, koje prozva apostolima.</i> Ef 2,19-22; Lk 6,12-19
su 29. 10.	Narcis, Honorat, Časlav	<i>Koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.</i> Fil 1,18b-26; Lk 14,1.7-11
ne 30. 10.	<b>TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<i>Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno.</i> Sir 35,12-14.16-18; Ps 34,2-3.17-19.23; 2Tim 4,6-8.16-18; Lk 18,9-14

## „MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!“

Ivek: Štef, si ti pozabil da sam ti prije pol leta posudil 1000 kuna?  
Štef: Nisam, to mi je najljepša uspomena od tebe!

- Kakvo si ti danas dobro djelo učinio?
- Pomogli smo jednoj starici da prijeđe ulicu.
- Bravo, Perice! A ti, Ivice?
- Ja sam pomogao Perici.
- Jako lijepo! A ti, Tomice?
- Ja sam pomogao Perici i Ivici.
- Zar je i tvoja pomoć trebala?
- Pa nego, stara gospođa uopće nije htjela ići preko pa smo je Ivica i ja vukli, a Perica ju je gurao!

Evo što znači imati vedar duh! Fotografija prikazuje situaciju u kojoj je za vrijeme velike poplave vatrogasac baku prenosio na sigurno. Ona mu je u tom trenutku rekla: „Ovako me nitko nije nosio od dana kad sam se udala!“

